



«Субсидия поможет молодым семьям»

• стр. 4



«Детский фитнес и беговое испытание «Цель – 95 км!»

• стр. 5



«С ней были «школьные годы чудесные»...»

• стр. 6



# ПЛАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА  
Издается с 1 ноября 1931 года



Александр Алексеев:

«Впереди нас ждут новые ответственные задачи, амбициозные планы и серьёзные начинания. И я уверен, что только вместе мы сможем их реализовать.»

№13 (11937)  
30 марта 2023 г.

Цена свободная  
12+

• стр. 2, 8

## проекты в действии



## Вейделевские первичные отделения партии «Единая Россия» представили идеи на муниципальный конкурс

Три из восьми предложенных инициатив будут бороться за победу в региональном этапе.

Заседание комиссии по рассмотрению заявок, поступивших на муниципальный этап конкурса общественно значимых проектов первичных отделений партии «Единая Россия», прошло 28 марта в зале торжеств Вейделевского ЦКР.

Участников заседания приветствовали глава администрации Вейделевского района Александр Алексеев, первый заместитель руководителя регионального исполнительного комитета партии «Единая Россия» Ольга Ключко, исполняющая обязанности секретаря Вейделевского местного отделения партии Олеся Тарасова.

«Вейделевское местное отделение партии – одно из самых активных и сплочённых на региональном уровне.

Искренне благодарю вас за инициативы, за то, что вы делаете для жителей своих территорий. Желаю победителям муниципального этапа достойно представить свои идеи на областном уровне», – отметила Ольга Ключко.

Предлагаемые инициативы первичных отделений были интересными и актуальными для своих территорий, поэтому членам конкурсной комиссии оказалось непросто сделать выбор. Три из восьми предложенных идей прошли отбор на региональный этап конкурса. В финал местного этапа вышли: первичное отделение №9 с проектом «Создание радио «Большелипяговский вестник» на территории Большелипяговского сельского поселения», первичное отделение №14 с идеей «Создание игровой площадки в посёлке Луговое Должанского сельского поселения Вейделевского района»

и первичное отделение №28 с инициативой «Благоустройство патриотической зоны на территории Солонцинская средней образовательной школы». Теперь финалистам предстоит защита своих инициатив на областном этапе, а победитель получит грант в размере 200 тыс. рублей на воплощение предлагаемого проекта.

Напомним, ежегодный конкурс проектов «первичек» проводится в пятый раз. Он призван повышать активность первичных отделений партии в решении социальных проблем на местах.

В этот день памятный подарок был вручён участникам конкурса «Зимний двор России» – жителям многоквартирного дома (п. Вейделевка, ул. Мира, 71).

Благодарственные письма местного отделения партии и цветы получили финалисты муниципального этапа конкурса и все участники, представившие проекты.

## «Прямая линия»

Уважаемые читатели!

31 марта с 10 до 11 часов на ваши вопросы, касающиеся весеннего призыва на срочную службу в Вооружённые Силы РФ, по телефону «прямой линии» будет отвечать военный комиссар по Ровеньскому и Вейделевскому районам Александр Николаевич Кислинский.

Звоните по телефону: 5-58-99 и задавайте интересующие вас вопросы.



на полях района

## Сельские труженики ведут сев ранних зерновых

В последние мартовские дни земледельцы района завершают подкормку посевов озимых и ведут сев ранних зерновых культур. По данным диспетчерской службы управления АПК, природопользования и развития сельских территорий администрации Вейделевского района, на 29 марта озимые подкормлены на 16161,8 га, что составляет 95% намеченных площадей.

На указанную дату труженики почти всех сельхозпредприятий района приступили к весеннему севу. Ранние зерновые культуры к этому дню посеяны на 1937,5 га при плане 19082,7 га, или на 10,2% намеченных площадей. В том числе ячмень – на 862 га, яровая пшеница – на 1032,5 га, овёс – на 43 га.

В нынешнем году сельским труженикам предстоит посеять ранние зерновые культуры в общей сложности на площади 19082,7 га. Ячмень займёт 4253 га, яровая пшеница будет посеяна на 13766,7 га, овёс – на 179 га, горох – на 131 га.

Земледельцы района как следует подготовились к весенней посевной кампании: у сельских тружеников имеются в достаточном количестве семена, минеральные удобрения, готова к работе техника.

## прогноз погоды

Пятница, 31 марта  
☁ +3°C ☄ +1°C, З. 5%. 741 мм рт. ст.  
Суббота, 1 апреля  
☁ +7°C ☄ +3°C, Ю. 4%. 744 мм рт. ст.  
Воскресенье, 2 апреля  
☁ +9°C ☄ +4°C, Ю.-В. 3%. 744 мм рт. ст.  
Понедельник, 3 апреля  
☁ +8°C ☄ +4°C, Ю.-В. 3%. 746 мм рт. ст.  
Вторник, 4 апреля  
☁ +14°C ☄ +8°C, Ю.-В. 4%. 746 мм рт. ст.  
Среда, 5 апреля  
☁ +14°C ☄ +8°C, В. 5%. 743 мм рт. ст.  
Четверг, 6 апреля  
☁ +10°C ☄ +4°C, Ю. 5%. 741 мм рт. ст.